
１位 ある程度自分の裁量で働く時間を決められる…３７％

２位 有給休暇を取得しやすい…27％

３位 勤務時間ではなく仕事の結果で評価される…9％

３位 悩みを相談できる相手がいる…9％

※ その他…18％

１位 仕事と家事を両立できるか不安…３７％

２位 家族の看護・介護のため…9％

２位 仕事についていけるか不安…9%

２位 自分に向いている仕事か分からない…9％

※ その他…36％

１位 結婚のため…２２％

２位 家族の看護・介護のため…17％

２位 会社都合…11％

４位 出産のため…6％

４位…資格や技能が活かせない…6％

４位 配偶者の転勤…6％

※ その他…32％

している

87%

していない

13%

第一生命では那須塩原市との包括連携協定に基づき、市と協働して女性の働き方についてアンケート調査を実施しました。

仕事と生活の両立に向けた課題や、女性にとっての働きやすさとは何か、調査結果を紹介します。

現在お仕事をしている人の割合 約９割 ※アンケート回収枚数 113 枚

なぜ、以前のお仕事を退職したのですか？

いい仕事があれば働きたい

53%

今は働くつもりはない

47%

将来も働くつもりはない

0%

Q

Q 働きやすさで最も重視することは何ですか？

Q
「今は働くつもりはない・将来も働くつもりはない」

その理由は何ですか？

働きたいと思いますか？Q

「していない」と

回答した方15人のうち、

過去に働いたことがあるのは15人
100%

働きやすい職場づくりや、働きたい人

が一歩踏み出すためには、仕事と生活

の双方を充実できるかどうかが、重要

なポイントのようです。

過去にお仕事をした経験があって、

現在はお仕事をしていない 女性の声 ※回答者数 15 人

現在、「お仕事をしている」と回答され

た人は98人。全ての女性が、

何らかの仕事に就いた経験がありま

す。

女性が働くうえで、皆さんどのような

ことを課題に感じているのでしょうか。

Q

多くの女性が、結婚・介護・出産・配偶

者の転勤など、ライフスタイルが変わ

る節目で、仕事を退職するという選択

をしているのですね。
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１位 家計のため…５０％

２位 自分で自由に使えるお金の確保…19％

３位 子どもの教育資金…8％…6％
３位 老後の備え8％

３位 自分の成長のため・やりがい…8％

６位 充実した福利厚生…3％

※ その他…4％

6

15

15

41

54

その他

経営者の意識改革

意欲のある女性の積極的な登用

働き方に関する制度を活用しやすい雰囲気

育児・介護休業などの両立支援制度の充実

女性が活躍できる職場をつくるには何が必要だと思いますか？ （回答数）

現在お仕事をしている 女性の声 ※回答者数 98 名

Q

約半数の人が、両立支

援制度の充実が必要

だと考えているのです

ね。

また、制度があっても

職場の理解が不十分と

お仕事をしている理由は何ですか？Q

経済面からも家庭を支えて

いる女性はとても多いので

すね。

お届けしたのは…

15P00038


